Lycée de garcons 2

Devoir n* 01

Exercice 1 : (4pts)
x est I’abscisse d‘un point M d’une droite gra
(0,I). A et B sont deux points de cette
pour abscisses respectives 3 et 5.

1. La distance OM vaut 5.
2. La distance OM est inférieure
3. La distance AM vaut 7.
4. La distance BM vaut 3.

Exercice 2 : (4pts)
1-Déterminer les entiers nat

T+Ja =3 b+/36 =

3- Soient A, B et C trois poi

AB=148 AC =+243

1 1 1
4 6 12
2) Trouver qua

distincts tels que

L 1
tels que —+— +—=1
a e
Exercice 4 : (4p
ABCD est %p amme. ABCD
1. Placer les et F tels que

2. Exprimer les vecteurs 4) et BN en fonction de
AB et AC.

3. Montrer que les droites (4M) et (BN) sont
paralléles.
fin
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